11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2013 18:31:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2013 10:02:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273577/answer/273603




5 MM - HeGobIIast I0XaHKa, MOXKeT ObITh (U3U0Iorndeckoi HopMoi. OOCyauTe C JeTCKUM YPOJIOTOM
11e71ec000pa3HOCTh IPOBENEHNSI BHYTUPBEHHOW 9KCKPETOPHOU yporpadun. B cMbIcie IUETH - TOKa
co0JTIoafiTe MUTHEBOM PEIKUM - YBEIMYUTE 00BEM MOTPEOIsIeMO KUAKOCTH. [[MeTy TOCMOTPUTE B U-

HeTe II10 OKCallaTaM.



